TPA Wi S KIIACCOB
«MaTeMATHICCIHE OOEDY

1.KOHKYPC «PASMUHKA»

1 komaHaa

1)Hanekna nuca Batpyluex,
TTpurnacuna 5 noapyxek
Bort Batpywkm, Hapo ux
Paszpenutb Ha 6.
Bcex satpywek 36,
CKONbKO KAXAOW MOXHO CbecCTb?

(5+1=6 c xo3saikou) ,36:6=6 BaTpylweK cbecT Kaxaas

2) Cxopo 10 net Cepéxe,
Oume Het ewe 6,
Ouma BCE HUKAK He moxeT
Ho Cepexu popacTtu.
A Ha CKONbKO NeT MoSoxe
Manbuuk [uma, yem Cepéxa?
9-5=Ha 4 ropa

3) Ecnu B 11 yacos HOUM UAET AOXKAb, TO BO3MOXHA COSNTHEYHAas
noropaa Yepes 48 uacos?(Her, yepes 48 uacos byaert Houb)

4) Ha nopokoHHUKe nexanu 3 3enéHsIx nommaopa. Yepes aeHb
OHU NoKpacHenu. CKONbKO 3eEHbIX NOMUAOPOB OCTANOCH?

(0)

5) Y 6abywkun Mawwu BHyk TTawa, kot Tlywok, cobaka [pyxok.

CKOMbKO Yy Heé BHyKOB?

2 KOMaHAA

1) Y cTeHbI CTOAT KaAYWKU,
B kaxpoli no oaHol naryuwke.
Ecnu 66110 6 5 Kaaywek,
Ckonbko 6b1510 6 B HUX narylwek?
5*1=5 narywek

2) IMeHUHBI Y CUHULIbT 3 Becénbix Bopobbs,
lFoctun cobpanuch 3 BOpOHbI, 3 COPOKU -
CocuuTtam-Ka UX cKopew, YepHo- 6enbix 6enoboku,

[a He owunbucb 3 cTpuxa u aatnos 3.
TTTuyek apyxHas cembs, Crkonbko Bcex ux, rosopu!
3*5=15 nTuu

3) CamoneT nponetaeT pacctoaHWe OT ropoaa A ao ropoaa B 3a 1 uac
20 muHyT. OnHAKO 06paTHbIM NepeneT oH cosepluaeT 3a 80 muHyT. Kak
BbI 3TO 06bACHUTE?

4) Ha cTtone nexano s6bnoko. Ero paspesanu Ha 4 uactu. CKonbko
610K nexuT Ha ctone? (1)

5) Tpoiika nowaaen npobexana 30 km. Kakoe pacctosHue npobexana
Kaxaas nowaab?



2.KOHKYPC «llINFPOBAIbLUNKI»

KomaHabr A0nXHbLI 6bICTPO U 6e3 OWMbOoK NPOYUTATL HAMUCAHHbIE
cnoea.

1 6ann-3a npasunbHoOCTh, 1 6ann-3a ckopocTb. Becero 2 6anna.

PIKRA

OCE 12:4 HA
yecil00 - 0, 03uA
Mo ViV M

XOMiA

AR 24:8 CA
BO3,5 -2
BM V=01 HA

(poavHKa, oceTpuHa, ycTpuua. ButpuHa, xonoauHa, aktpuca, noasan,
BOCEMb)

3.KOHKYPC «TTPOSBN CMEKATKY>» ( 1 6ann 3a BepHOe pelueHue)

1.Kak 3a oaHy cekyHay yBenuumuTb ymucno 86 Ha 12, He npusoas
BBIYMCIIEHUIA?

(nepeBepHyTb KapTouky Ha 180 rpaaycos =98)

2. Kak oaHUM aBuxeHvem yeenuumutb umcno 6 9 Ha 27, He npueoas
BbIMUCIIEHUU? (NOMeHATb KapTouku mectamu = 9 6)

o

4. KOHKYPC «TAHIPAMM>»

TaHrpamm-apeBHas KuTarickas ronosoniomka. Keaapatr ocobbim
obpasom aensT Ha 7 yacTel. M3 nosyyYeHHBIX pUryp MOXHO
CNOXUTb MHOXECTBO Pa3HbIX CUJTY3TOB- XUBOTHBIX, NFOAEW,
npeameToB AOMalHero obuxona. Kaxaas komaHaa nosyyaet
NaKeT ¢ ABYMS paspe3aHHLIMU KBAAPATAMMU, U3 KOTOPBLIX OHA
AONXHa cobpaTb 2 3aAaHHbIE PUTYpbL. YCnoBUue- Kaxaas gurypa
COCTOUT U3 CeMU YacTeln, He AOMKHO OCTATbCA NULIHUX
Aetanent. TTonyyYeHHLIN CUNY3T AONXKeH COBNAAATL C PUCYHKOM
30AaHUS.

5. KOHKYPC «TTOTIPOBYA HAWOWI»

Hanou B KaX40M U3 3TUX PUCYHKOB N3BECTHLIE Tebe purypsl
M 3anuiin nx Ha3BaHuA.

6. XYNOXECTBEHHLIN KOHKYPC (5 BANIIOB )




YyacTHUKam KomaHA npeanaraetcs, ucnonb3ys umgpsr ot 0 o

9, Hapucoeatb kowky. OLeHuBaeTcs pasHoobpasue

WUCNOMb3yeMbIX LMPP, 3CTETUYHOCTb U306paxeHus.
7.«MATEMATHYECKHE WAPALbI»

LLlapana npeactasnset cobon pasbueHue cnoea Ha CrOrU TaKUM
06pa3om, YUTO KAXAbIA CNOT UMeeT CMBICT CAMOCTOATESIbHOrO
cnosa. HyxHo oTraaath, Kakue CrnoBa 3aWUgpPOBaHLL. 4 3a4UTHIBAKO
wapaabl BcNyx. KomaHAbI NOAHUMAKOT PyKy, eciiv HaxoasT
oTeeT.KaxAbI BepHLIN OTBET OLeHUBAeTCS OAHUM bansiom.

1) OH rpbI3yH He OYeHb MesKUIA,

MN60 uyTb nobonblue benku.

A 3ameHulb «Y» Ha «O» -

byaet kpyrnoe uucno.

(cypok-copok)

2) 9 npuHowy ¢ coboro 6osb,

B nuue 6onblwoe uckaxeHbe.

A «®» Ha «TT» 3aMeHULLb KOonb,

To cpa3y npeBpallycb 9 B 3HAK CIOXeHbA.
(¢pntoc-nntoc)

3) C 6yksolt «P» - c oBUbI CTPUrYT,

B HUTU npouHbIe NpaayT.

A 6e3 «P» - HyxHa Ans cyérta,

Lincppoti 6b1Th - €€ pabora.
(wepcTb-wecTsb)

4) Yucno g MeHble aecaTtu.

MeHs Tebe nerko HamTU.

Ho ecnu bykse «$S» npukaxelub paaom BCTaTb,
S BCE: OTel, U TbI, U AeAyLUKA, U MATb.
(cemb-cembs)

5) Poxaarocb Ha mebenbHol qabpuke s
M B KaxaOM X039MUCTBE Henb3a 6e3 mens.
OT16pocuLb nocneaHroHo byKBy MOKO -

Ha3saHbe 601blIOMY YUCTY 8 AGHO.
(cton-cT0)

6) TTpeanor cTouUT B MOEM Havane,
B KoHLe xe - 3aropoaHbIN AOM.

A Uenoe MbI BCe pelanu

W'y nocku, u 3a ctonom.
(3apaua-pava)

8.«CAMA4 BbICTPA4 KOMAHOA»

CyTb KOHKypCa- y3HaTb, Kakas KOMaHAA cumnTaet bbicTpee U
npasunbHee. Kaxaas KOMaHAa NoslyvaeT Kpyroebie NpUMepsl.
KaxabIi y4acTHUK peluaet CBOM nNpumep U nepenaet ero
APYromy uneHy komaHasl. OTBeT 0AHOrO NpumMepa SBseTCs
Ha4yanom creayrouero.
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9. «A0rAOAUCA»
JlByMS NUHMSIMM pa3feny KBagpar Tak, 4ToObl cymma unodp
B KaX0M yactu Obina oanHakosoin. lNocuntan, 4emy pasHa
aTa cymMma, U 3anum e€ psaom C KBaapaTom.

TTOABEAEHNE NTOIOB KOHKYPCA.

AN4 bONENbLLUKNKOB:

SAOATRA
IIPO HACEROMBIX

Kaxaomy HaceKoMoMy cooTeeTcTeyeT onpeaenentas uudpa. Cymma atux
urdp B KKOOM PsIAY yKa3zaHa cnpasa v BHU2y. Hailgu uudpy,
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3AJAYRA PO IITAL

CKONbKO NTUL, Ha Kaxaom aepese? Hapucyii.

Tb! 3HaEWb, 4TO:

Becero 30 ntuu,

Ha xaxnom aepese 6onbwe 0AHON NTULLLI.

Ha kaxnom aepese pazHoe KOAMYECTBO NTUL,.

KonuyecTeo nTuy Ha ABYX CaMbix ManeHLKUX AEPEsbSiX B CyMMe
COCTaBneT MeHbLe 6.

Ha camoM ManeHsKoM fepese He CaMoe ManeHbKoe
KONWYECTBO NTUU.

Ha fepeBe, pacnonoXeHHOM B UEHTPe, NTUL 8 TPU pa3a
MeHblUe, Yem Ha camom GonbLIoM Aepese.

Ha pepese, rae eCtb Aynnio, KOAMYECTBO NTUL, PABHO CyMME
TPeX AEPEeBbEeB, PaCNONOXEHHbIX CNEBa OT Hero.



HA BECAYK

g CKONbKO BECUT Kaxaoe y
2 XusoTHoe? ;

KOWKA BECUT s eaasss KM AHMIOK BECUT « e sses KM
Co6aKa BECUT sssssss KM MOPOCEHOK BECUT . s s s s KI
S2paH BECUT s esanes KM KOpOBa BECUT s s s s sss KM

Ha ¢pepme y Penopa eCcTb 1 10Waau, U KOPOBbI, 1 CBUHLY, U Kypbl.
Y KOPOB U CBUHEN BCero 56 Hor.

Y KOpOB ¥ Kyp BCEro 34 HOru.

Y nowapei, KOPOB8 v CBUHeN Bcero 64 Horu.

Y BCEX XUBOTHLIX BMECTE 74 HOrW.

CKOABKO XUBOTHBLIX Ha depme Degopa?

Y Hero ...... nowapen, ...... KOPOB, ...... CBUHEN U ...... Kyp.

Xnes denqpa ~ HacTosWMi nabupmHt. Kak npoiitu ot A ao B?
Mepemewarsca MOXHO TONLKO NO FOPU3OHTaNM M NO BEPTUKANU
MO KNEeTKaMm B TaKOM nopsaake:
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